

今天,您的“气”顺吗?

合肥燃气集团欢迎市民“挑刺”,提意见还有奖品拿

章祝 记者 李尚辉 文/图

金杯银杯不如老百姓的口碑,作为市民每天都要用到的燃气,合肥市民对燃气集团的服务满意不满意呢?近日,合肥燃气集团再次开展了“用户意见征询”活动,这种欢迎用户来“挑刺”,真心倾听用户意见的举动,别说的确赢得了不少盛赞。



徐辉在格力电器征询意见

只有服务到位才能赢得称赞

9月20日下午,记者跟随合肥燃气集团的全国劳模徐辉和燃气集团桃花服务所所长李开景,来到合肥格力电器公司开展用户意见征询。合肥格力电器基建部部长刘汉国对合肥燃气集团的服务大为称赞,同时表示通过和燃气集团工作人员面对面交流和沟通,在今后使用天然气时更多了一份安心。

随后记者同合肥燃气集团的工作人员又来到了丰乐大酒店。“没有想到你们

能如此重视我们的意见!”听说工作人员上门征询意见,该酒店工程部经理曹建国感慨地说。

曹建国说,“你们的服务我们很满意,工作人员一周会上门查看两次,有问题一个电话就有人上门,每次承担重大会议接待时还有师傅来驻点检查,以确保万无一失,今年到现在燃气还没出过问题。如果真要提一点小建议,就是我们交费转账的发票能不能让负责这片的师傅直接带过来?”工作人员当即表示会认真考虑,尽快落实。

只有贴近才能更好地了解

除了走访一些工商业用户,合肥燃气集团也展开进社区开展用户意见征询的活动。20日下午,合肥燃气工作人员走进西园新村竹荫里社区居委会,贴近用户、了解需求。一位老奶奶见到全国劳模徐辉连忙握手,她告诉记者,徐辉经常带着他的小分队为他们检查、维修燃气灶具等,让她备感亲切。

据了解,西园新村的燃气管道都已经有了二十多年的时间了,并且是老的铸铁管,漏气情况经常出现。但是靠着温馨的服务,居

民都表示很安心。“要想知道服务缺少什么,就需要了解用户需要什么。”合肥燃气集团相关负责人向记者介绍说,他们集团常年坚持召开不同形式的座谈会,与广大用户面对面的交流,为此,他们还专门聘请了数十名行风监督员。

该负责人称,在“走访征询”活动中,每到一户,工作人员都会征询燃气用户在天然气使用过程中或对燃气集团的服务工作有哪些意见和建议。此举也进一步拉近了用户与合肥燃气集团的距离,为企业提升服务水平提供了良好基础。

该负责人介绍说,“走访征询”是他们常年开展的一项活动,该活动贴近用户,能够真正了解到用户的需求。对用户反映的意见和要求,逐条登记,及时统计,梳理成条,并上传集团领导,反馈至具体解决部门,逐一落实。

提意见还有机会中奖

记者还了解到,合肥燃气集团成立30周年之际,在全市用户中开展意见征询的同时,还将面向广大市民公开征询意见,以便更好地提升燃气服务,努力让用户满意。

市民如果有好的意见和建议,都可以通过发送邮件的方式参与活动。邮箱地址:hf-gas@126.com(请注明本人姓名、联系电话和身份证号)。届时,燃气集团将会在来信中选取30名热心市民,送出精美礼品一份。

三次见效!十五天控制脱发,三十天白发开始变黑,九十天满头黑发! 一款效果震撼心灵的脱发白发产品! 脱发再生 白发转黑的绝密配方被公开!

洗洗头就止脱生发,洗洗头就白发变黑! 使头发浓密的绝密配方!

“就是看了人家有效,头发变得乌黑浓密,才来买的!”非常顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,这一重大成果让无数的患者热泪盈眶。期间,有的患者头发几乎全白了,使用几周就开始变黑,有的患者刚开始出现白发一年多,使用非常顶秀两个疗程就完全转黑了,有的患者脂溢性脱发十一年,使用四个疗程,毛发就覆盖头顶,更有患者,全秃8年,悲观失望,但通过非常顶秀全面治疗,半个月就开始生发……

总经理真诚提醒:这个方子集生发、转黑中药成份之大成,效果惊人,但有一个缺点,使用之后,黑发生长速度比平时快很多,以前一个月理一次发的人,使用了非常顶秀20天左右就要去理发了,新头发生长的太快,理发就像割韭菜一样一茬又一茬,给不少人添了一些麻烦。

事实证明:只要一使用非常顶秀,就会有惊人效果,白发转黑以后,永不复发! 光头秃顶者,则头发大规模重生! 弹指间,满头都是浓密的黑发,漫天的感动和不可思议,直指你的心灵!

问答:我75岁了,是白发也有脱发,还可治疗吗?
答:首先,脱发与年龄无关,无论你多大年龄,只要你使用非常顶秀洗头,都会生出大量头发!
年龄超过70岁,白发照样可转黑!因为人一般年龄超过60岁后,生理机能减退,头发会逐渐出现自然变白,这是很正常的,但当你使用非常顶秀后,因为它里面有大量促使黑发生长,黑色素分泌的中药成份,你使用其洗头后,会让你黑色素大量分泌,产生黑发的速度大于你头发自然变白的速度,这样,黑头发越来越多,白发越来越少,而且,同样年龄,你使用非常顶秀,别人没使用,你的头发就会变得越黑,而且现有的黑发,别人的很快变白了,而你依然头发非常黑!!!

适用人群:●各种脱发、脂溢性脱发、神经性脱发,斑秃、全秃,女性产后脱发,更年期脱发等! ●各种白发,少年白发,中青年白发,神经性白发,斑白等白发朋友! ●头油过多,头顶稀疏,头发细小而苦于不能长粗长长长者,易断,干枯细黄,头皮痒痒和期待改善头发质量者等等。

热血沸腾的效果——控制脱发白发的关键技术被破译!

45味名贵中药汤剂洗头,45种方式刺激黑色素大量分泌,45种动力促使头发大规模生长!

白发变黑,脱发再生,效果惊人! 坚决告别光头,白发,秃顶!

由我国著名军事学院教授呕心沥血,历经数十年研制成功的最新脱发白发科研成果——非常顶秀,震撼上市,并全国热销! 它内含一种神秘物质,顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,动态智能监测,针对发质的,每一种状况病因,自动发现,立即进行修复,同时以独一无二的微囊抽取,毛囊离子灌养技术,使黑色素高速分泌,每2天刺激头发生长一次,每2天刺激黑色素大量分泌一次,坚决告别光头秃顶,能让白发短时间内迅速转黑! 细发变粗,脱发强力再生,白发变黑,效果惊人!

眼睁睁看到黑发生出来,那一刻我好激动,好开心!



有人只洗三次,头发竟完全不掉了! 洗着洗着白发不见了!!! 洗着洗着脱发就生出一大片!!!

郑女士,42岁,我脱发白发有几年了,一直用一洗黑,用了一年多,头发根部长出来还是白发,而且脱发越来越严重,后来我问一个当医生的朋友说,那是手洗染发剂,20分钟内变黑,都添加有化学违禁成份,以后千万别再使用了,他又向我推荐一个叫非常顶秀的洗发露,说效果特别好,他鼓励我使用一下,刚好顶秀厂家有双重优惠活动,所以就过来购买了三个疗程,心想用完这三个疗程有效果最好,如果效果不理想,我这辈子再也不用治疗脱发白发的产品,真没想到,三个疗程刚用完,对着镜子一照,头发根部长出的是黑发,我真的太开心了!

刘先生,每次下班回家,照照镜子,镜子里映出的那个有白发的老人是我吗?我才40岁啊!到了这个时候,我才觉得头发原来也是那么重要,以前总是漫不经心,工作起来又不顾身体,没日没夜,想到别人说过的一句“年轻的时候身体换一切,老了的时候用一切换身体”,可是真的能换回来吗?后来用了一些产品,什么口服的、外用涂药的、敲打按摩的,还有用针刺的,钱没少花,罪没少受,但效果不太理想,看非常顶秀用法简单,每两天洗一次头就可以了,心想反正自己每天要洗头洗澡的,就买了两个疗程,用了一个疗程,原来脱发的地方长出了新发,绝对不是小绒毛,而且黑茬在一层,两个疗程后,白发根部变黑了,而且越来越长……

非常顶秀上市以来,使无数脱发、白发患者得到了康复,为了让更多脱发、白发患者体验到非常顶秀的神奇效果,特向总部申请500盒实行免费赠送活动,请脱发、白发患者相互通知:

一盒长出黑发
买2赠2 活动日期:9月24日-9月30日 过期不再赠送
咨询热线: **18709821691** 活动仅剩最后七天!
网址: **www.dingxiukeji.com**
活动地址:合肥市养生大药房《三孝口邮局斜对面》市内免费送货,省内免费邮寄

热爱生命——绿色生发、黑发技术引发人们强烈关注,争相购买!

一切脱发白发在家轻松搞定

非常顶秀的问世,填补了我国脱发白发领域一个空白:绿色、环保、健康生发技术! 毛囊置换,微囊抽取,高能灌养,自动修复,等于重建一个全新毛囊生长环境,不必天天去专卖店按摩,敲打,或上药,也不再天天口服药物,让药物的毒副作用损伤肝肾! 更不必每月用含致癌物质的染发剂危害生命,而非常顶秀只需每两天洗一次头而已! 非常顶秀神秘的营养成份如肥沃的肥料和生命的泉水,源源不断地灌溉着脱白发发的根部,使其恢复勃勃生机,白发极速转黑,脱发再生,如黑如墨! 令人惊异!

非常顶秀治脱发白发的五大保证:

保证一、疗效看得见:在使用非常顶秀时,无论脱发白发,在您洗头或洗澡的时候,请您清点每次脱发的多少,仔细观察秃顶头发的厚度,稀疏头发的密度,一段时间过后,秃秃的头顶无数的新发如雨后春笋长了出来,头顶用手一摸,越来越厚,密度增大,黑发会越来越多,白发无声的消失! 真正做到,疗效全程看得见!

保证二、快速生发,8倍提速:非常顶秀绝密中药配方技术强烈促进生发的速度,智能自动修复,短期内就会长出大量的新生黑发!

保证三、使用方便:非常顶秀是目前所有脱发白发产品中,使用最方便的,您只需每两天用非常顶秀洗头就行了。

保证四、安全可靠:非常顶秀内含非顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,是绝密的技术配方,包括大量核桃仁、当归、何首乌、生姜,墨旱莲、菝葜,桑叶,黑芝麻,黑豆等45味名贵中草药提取物和促进头发生长的微量元素及护发调理剂,智能检测病因,自动强力修复,见效快,无任何毒副作用。

保证五、权威技术:非常顶秀是中国人民解放军著名军事学院教授的绝密最新科研成果!